
46.81% 22

53.19% 25

Q1 Er du...
Answered: 47 Skipped: 0

Total 47

mann

dame

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

mann

dame

12.77% 6

14.89% 7

72.34% 34

Q2 Hvilken type stilling har du i dag?
Answered: 47 Skipped: 0

Total 47

leder

mellomleder

ansatt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

leder

mellomleder

ansatt
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42.86% 18

57.14% 24

Q3 Er du....
Answered: 42 Skipped: 5

Total 42

# Annet (vennligst spesifiser) Date

1 faglig administrativt ansatt 4/28/2017 12:53 PM

2 faglig administrativt ansatt 4/28/2017 12:48 PM

3 teknisk produksjon 4/21/2017 11:15 AM

4 faglig-administrativt 4/21/2017 11:07 AM

5 faglig og administrativt ansatt 4/21/2017 11:04 AM

faglig ansatt

administrativt
ansatt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

faglig ansatt

administrativt ansatt

Q4 Hvor mange år har du arbeidet ved
Kunsthøgskolen i Oslo?

Answered: 47 Skipped: 0

0-5 år

6-10 år

Mer enn 11 år

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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34.04% 16

17.02% 8

48.94% 23

Total 47

Answer Choices Responses

0-5 år

6-10 år

Mer enn 11 år

0.00% 0

8.51% 4

46.81% 22

17.02% 8

27.66% 13

Q5 Hvor gammel er du?
Answered: 47 Skipped: 0

Total 47

under 30 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

over 60

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

under 30 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

over 60

Q6 Har du noen form for utdannelse,
spesifisering, kurs eller lignende innen

prosjektledelse/prosjektarbeid?
Answered: 47 Skipped: 0
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2.13% 1

80.85% 38

17.02% 8

Total 47

# Annet (vennligst spesifiser) Date

1 lederutviklingskurs 5/19/2017 3:54 PM

2 Dr.philos, erfaring som direktør, redaktør, styreleder, daglig leder med budsjettansvar 5/8/2017 2:17 PM

3 cand.phil ol./hovedfagsoppgave 4/28/2017 1:15 PM

4 koro-konsulent kurs 4/28/2017 1:06 PM

5 prosjektledelse, 1/2 av mastergrad 4/28/2017 1:04 PM

6 master of business adm. fra BI 4/21/2017 11:16 AM

7 kurs, tilsammen 6-7 dager 4/21/2017 11:07 AM

8 produksjonsledelse 4/8/2017 11:17 AM

Ja

Nei

Annet
(vennligst...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Ja

Nei

Annet (vennligst spesifiser)

Q7 Har du arbeidet med prosjektledelse
eller prosjektarbeid tidligere ved andre

organisasjoner?
Answered: 47 Skipped: 0
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59.57% 28

40.43% 19

Total 47

Ja

Nei

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Ja

Nei

74.47% 35

25.53% 12

Q8 Har du vært involvert/deltatt i
administrative prosjekter ved

Kunsthøgskolen i Oslo (dette kan både
være interne små prosjekter eller store

omorganiseringsprosjekter,
byggeprosjekter og lignende Gjelder ikke

prosjekter i forbindelse med
studentoppgaver!)?

Answered: 47 Skipped: 0

Total 47

Ja

Nei

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Ja

Nei
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20.00% 7

37.14% 13

42.86% 15

Q9 Hvor mange prosjekt har du deltatt i?
Answered: 35 Skipped: 12

Total 35

1

2-3

4 eller fler

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

1

2-3

4 eller fler

51.43% 18

80.00% 28

Q10 Hva var din rolle i
prosjektet/prosjektene?

Answered: 35 Skipped: 12

prosjektleder

prosjektmedarbe
ider

Annet
(vennligst...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

prosjektleder

prosjektmedarbeider
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11.43% 4

Total Respondents: 35  

# Annet (vennligst spesifiser) Date

1 blank 5/9/2017 5:49 PM

2 ingen kommentar 5/3/2017 8:10 PM

3 produsent 4/28/2017 1:13 PM

4 faglig medlem av opptakskomite 4/21/2017 11:13 AM

Annet (vennligst spesifiser)

6.82% 3

40.91% 18

50.00% 22

63.64% 28

4.55% 2

6.82% 3

18.18% 8

Q11 Hva mener du om din deltakelse i
prosjekter?

Answered: 44 Skipped: 3

Total Respondents: 44  

# Annet (vennligst spesifiser) Date

Jeg synes
prosjektarbe...

Jeg synes
prosjektarbe...

Jeg ser på
deltakelse i...

Jeg ønsker å
delta i...

Jeg har ikke
tid til...

Jeg føler meg
"tvunget" ti...

Annet
(vennligst...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Jeg synes prosjektarbeid høres morsomt ut, men jeg har aldri deltatt i prosjekter

Jeg synes prosjektarbeid er morsomt

Jeg ser på deltakelse i prosjekter som en læringsprosess

Jeg ønsker å delta i prosjekter som interesserer meg for å kunne ha innflytelse på resultatet av prosjektet

Jeg har ikke tid til prosjektarbeid og vil helst ikke være med

Jeg føler meg "tvunget" til å delta i prosjekter når jeg egentlig ikke har tid

Annet (vennligst spesifiser)
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1 Jeg har deltatt i egen initierte prosjekter og er blitt invitert inn i flere prosjekter, men da har vi hatt hver vår individuelle
oppgave. Mer egnet til prosjektleder enn det som er vanlig innen humaniura og kunst

5/8/2017 2:18 PM

2 Jeg ønsker å delta i prosjekter som interesserer meg for å ha innsikt om resultatet av prosjektet. Hva viser resultatet?
Hvordan kan vi bruke resultatet?

5/8/2017 2:15 PM

3 liker ikke å delta, og å fremme noe 5/3/2017 8:10 PM

4 Jeg er interessert i prosjektarbeid for å bidra i forbedring og utvikling av nye arbeidsprosesser og kvalitetssystemer 5/3/2017 8:08 PM

5 Jeg ønsker å delta i prosjektarbeid, men har egentlig ikke tid 4/28/2017 1:13 PM

6 opplevelse med prosjekter og erfaring herfra handler i stor grad om hvordan samarbeidet fungerer 4/28/2017 1:07 PM

7 ofte beste måten å få gjort ting på, ellers fisler det ofte ut i ingenting 4/28/2017 1:03 PM

8 kompetansehevende, ikke bare egenlæring, men også et pluss ved senere jobbsøknader 4/21/2017 11:14 AM

 74  3,320  45

Q12 Hva er din holdning til prosjektarbeid?
Answered: 45 Skipped: 2

Total Respondents: 45

# Date

1 80 5/19/2017 3:54 PM

2 20 5/9/2017 5:49 PM

3 80 5/9/2017 5:47 PM

4 80 5/8/2017 2:18 PM

5 60 5/8/2017 2:15 PM

6 100 5/3/2017 8:12 PM

7 20 5/3/2017 8:10 PM

8 100 5/3/2017 8:08 PM

9 80 4/28/2017 1:16 PM

10 80 4/28/2017 1:13 PM

11 80 4/28/2017 1:11 PM

12 80 4/28/2017 1:10 PM

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Answer Choices Average Number Total Number Responses
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13 60 4/28/2017 1:09 PM

14 80 4/28/2017 1:07 PM

15 100 4/28/2017 1:05 PM

16 100 4/28/2017 1:03 PM

17 100 4/28/2017 1:01 PM

18 100 4/28/2017 12:59 PM

19 60 4/28/2017 12:58 PM

20 40 4/28/2017 12:56 PM

21 100 4/28/2017 12:55 PM

22 100 4/28/2017 12:54 PM

23 100 4/28/2017 12:49 PM

24 100 4/23/2017 3:00 PM

25 80 4/21/2017 11:24 AM

26 20 4/21/2017 11:21 AM

27 60 4/21/2017 11:19 AM

28 100 4/21/2017 11:17 AM

29 80 4/21/2017 11:16 AM

30 60 4/21/2017 11:14 AM

31 80 4/21/2017 11:11 AM

32 80 4/21/2017 11:09 AM

33 60 4/21/2017 11:08 AM

34 80 4/21/2017 11:05 AM

35 20 4/8/2017 11:21 AM

36 80 4/8/2017 11:20 AM

37 80 4/8/2017 11:19 AM

38 100 4/8/2017 11:18 AM

39 80 4/8/2017 11:17 AM

40 40 4/8/2017 11:16 AM

41 80 4/8/2017 11:14 AM

42 80 4/8/2017 11:13 AM

43 40 4/8/2017 11:12 AM

44 40 4/8/2017 11:11 AM

45 80 4/8/2017 11:10 AM

Q13 Hvordan mener du holdningene til
prosjektarbeid er generelt i

organisasjonen?
Answered: 45 Skipped: 2
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 51  2,300  45

Total Respondents: 45

# Date

1 40 5/19/2017 3:54 PM

2 80 5/9/2017 5:49 PM

3 80 5/9/2017 5:47 PM

4 20 5/8/2017 2:18 PM

5 40 5/8/2017 2:15 PM

6 40 5/3/2017 8:12 PM

7 100 5/3/2017 8:10 PM

8 40 5/3/2017 8:08 PM

9 40 4/28/2017 1:16 PM

10 60 4/28/2017 1:13 PM

11 80 4/28/2017 1:11 PM

12 20 4/28/2017 1:10 PM

13 60 4/28/2017 1:09 PM

14 50 4/28/2017 1:07 PM

15 80 4/28/2017 1:05 PM

16 40 4/28/2017 1:03 PM

17 100 4/28/2017 1:01 PM

18 60 4/28/2017 12:59 PM

19 20 4/28/2017 12:58 PM

20 40 4/28/2017 12:56 PM

21 60 4/28/2017 12:55 PM

22 40 4/28/2017 12:54 PM

23 40 4/28/2017 12:49 PM

24 40 4/23/2017 3:00 PM

25 40 4/21/2017 11:24 AM

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Answer Choices Average Number Total Number Responses
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26 50 4/21/2017 11:21 AM

27 40 4/21/2017 11:19 AM

28 60 4/21/2017 11:17 AM

29 40 4/21/2017 11:16 AM

30 80 4/21/2017 11:14 AM

31 60 4/21/2017 11:11 AM

32 40 4/21/2017 11:09 AM

33 40 4/21/2017 11:08 AM

34 80 4/21/2017 11:05 AM

35 40 4/8/2017 11:21 AM

36 60 4/8/2017 11:20 AM

37 40 4/8/2017 11:19 AM

38 0 4/8/2017 11:18 AM

39 60 4/8/2017 11:17 AM

40 40 4/8/2017 11:16 AM

41 60 4/8/2017 11:14 AM

42 60 4/8/2017 11:13 AM

43 40 4/8/2017 11:12 AM

44 20 4/8/2017 11:11 AM

45 80 4/8/2017 11:10 AM

 69  3,190  46

Q14 Hvor motivert er du til å delta i
prosjekter?

Answered: 46 Skipped: 1

Total Respondents: 46

# Date

1 80 5/19/2017 3:55 PM

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Answer Choices Average Number Total Number Responses
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2 20 5/9/2017 5:50 PM

3 60 5/9/2017 5:48 PM

4 80 5/8/2017 2:19 PM

5 60 5/8/2017 2:16 PM

6 80 5/3/2017 8:12 PM

7 20 5/3/2017 8:11 PM

8 100 5/3/2017 8:08 PM

9 80 4/28/2017 1:17 PM

10 100 4/28/2017 1:15 PM

11 80 4/28/2017 1:14 PM

12 80 4/28/2017 1:12 PM

13 60 4/28/2017 1:10 PM

14 60 4/28/2017 1:09 PM

15 60 4/28/2017 1:08 PM

16 100 4/28/2017 1:05 PM

17 100 4/28/2017 1:03 PM

18 80 4/28/2017 1:01 PM

19 100 4/28/2017 1:00 PM

20 60 4/28/2017 12:58 PM

21 40 4/28/2017 12:57 PM

22 100 4/28/2017 12:55 PM

23 60 4/28/2017 12:54 PM

24 100 4/28/2017 12:49 PM

25 100 4/23/2017 3:00 PM

26 80 4/21/2017 11:25 AM

27 80 4/21/2017 11:23 AM

28 20 4/21/2017 11:22 AM

29 60 4/21/2017 11:19 AM

30 100 4/21/2017 11:18 AM

31 60 4/21/2017 11:16 AM

32 80 4/21/2017 11:11 AM

33 60 4/21/2017 11:10 AM

34 60 4/21/2017 11:08 AM

35 60 4/21/2017 11:06 AM

36 40 4/8/2017 11:22 AM

37 40 4/8/2017 11:21 AM

38 80 4/8/2017 11:20 AM

39 80 4/8/2017 11:18 AM

40 60 4/8/2017 11:17 AM

41 40 4/8/2017 11:16 AM

42 60 4/8/2017 11:15 AM
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43 80 4/8/2017 11:13 AM

44 60 4/8/2017 11:12 AM

45 60 4/8/2017 11:11 AM

46 70 4/8/2017 11:10 AM

59.57% 28

63.83% 30

23.40% 11

63.83% 30

34.04% 16

25.53% 12

0.00% 0

6.38% 3

Q15 Hva gir deg motivasjon til å delta i
prosjekter?

Answered: 47 Skipped: 0

Total Respondents: 47  

# Annet (vennligst spesifiser) Date

At det er
tverrfaglig...

At jeg er
interessert ...

Jeg liker å
jobbe i...

At jeg kan
være med å...

Jeg ser på
prosjektarbe...

Å kunne delta
i prosjekter...

Arbeid i eller
med prosjekt...

Annet
(vennligst...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

At det er tverrfaglig arbeid, så jeg får samarbeidet med andre mennesker fra andre avdelinger

At jeg er interessert i det prosjektet skal skape, da det gangner meg og vil gjøre min arbeidshverdag enklere

Jeg liker å jobbe i prosjekter

At jeg kan være med å forme det produktet/prosedyren som prosjektet resulterer i

Jeg ser på prosjektarbeid som en læringsprosess

Å kunne delta i prosjekter er et positivt avbrekk fra min vanlige arbeidshverdag

Arbeid i eller med prosjekter gir meg ingen motivasjon

Annet (vennligst spesifiser)
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1 svarene er ikke gjensidig utelukkende, så både a, b, d og c kan gå sammen 5/8/2017 2:19 PM

2 kan være til stede, komme med innspill, men være mest på "sidelinjen" 5/3/2017 8:11 PM

3 kompetansehevende 4/21/2017 11:14 AM

46.67% 21

24.44% 11

28.89% 13

Q16 Hva kan motivere deg til å delta i
prosjekter?

Answered: 45 Skipped: 2

Total 45

# Annet (vennligst spesifiser) Date

1 a og b 5/19/2017 3:55 PM

2 at det faktisk er meningsfullt og gir et nyttig og viktig resultat. Opplever prosjektarbeid som overvurdert, og er generelt
mer effektiv på egen hånd

5/9/2017 5:50 PM

3 både a og b 5/8/2017 2:19 PM

4 belønninger, og å lære fra andre mennesker fra andre avdelinger 5/8/2017 2:16 PM

5 kommer an på prosjekt, liker best å holde meg til rutinejobb 5/3/2017 8:11 PM

6 både a) og b) 4/28/2017 1:17 PM

7 Jeg er motivert, men må få avsatt tid til å delta i prosjektarbeid 4/28/2017 1:14 PM

8 at det frigjøres tid fra andre oppgaver 4/28/2017 1:10 PM

9 både a) og b) 4/28/2017 1:03 PM

10 tverrfaglig arbeid og utveksling av forskjellige ideer 4/28/2017 12:58 PM

11 prosjektarbeid som handler om faglig utvikling og spesielt med eksterne aktører fra næringslivet 4/21/2017 11:22 AM

12 at påbegynte prosjekter blir fullført og resultatet blir iverksatt 4/8/2017 11:20 AM

13 hvis interessant prosjekt 4/8/2017 11:12 AM

Jeg er
motivert til...

Belønninger (i
alle former)

Annet
(vennligst...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Jeg er motivert til å delta i prosjekter fra før, så jeg trenger ingen ytterligere motivasjon

Belønninger (i alle former)

Annet (vennligst spesifiser)
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